

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

На соискателя ученой степени кандидата медицинских наук
ФГБНУ «Научный центр проблем здоровья семьи и репродукции
человека» (ФГБНУ НЦ ПЗСРЧ)
Ревизор Анастасию Игоревну

Ревизор Анастасия Игоревна в 2016 году с отличием окончила факультет педиатрии Государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Иркутский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «Педиатрия». Будучи студенткой, занималась научной деятельностью, в 2015 году стала стипендиатом премии Губернатора Иркутской области. С сентября 2016 по июль 2018 год обучалась в ординатуре по специальности «Педиатрия» Научного центра проблем здоровья семьи и репродукции человека. Одновременно с обучением в ординатуре начала научно-исследовательскую деятельность на базе Научного центра. В 2018 году поступила в очную аспирантуру Научного центра проблем здоровья семьи и репродукции человека, получив диплом об окончании аспирантуры по направлению подготовки «Клиническая медицина» в 2021 году. За время обучения в аспирантуре Научного центра проблем здоровья семьи и репродукции человека занималась активной общественной деятельностью. С февраля 2018 года по настоящее время работает лаборантом-исследователем лаборатории педиатрии и кардиоваскулярной патологии Научного центра проблем здоровья семьи и репродукции человека. С 2020 года является членом Союза педиатров России.

Научный интерес соискателя связан с исследованием клинико-метаболических, социально-демографических и психологических особенностей подростков с функциональными расстройствами кишечника при ожирении. За всё время выполнения диссертационной работы Ревизор А.И. показала высокую теоретическую и практическую подготовку, освоила современные методы психодиагностических и статистических методов обработки результатов, проявила способность грамотно ставить цель и задачи исследования, самостоятельно анализировать результаты исследований и формулировать выводы.

По теме диссертационного исследования Ревизор А.И. подготовлено и опубликовано 17 печатных работ, из которых 9 - в изданиях, рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ, 8 - в ведущих рецензируемых изданиях, индексируемых в международных базах данных

Scopus и Web of Science. Материалы диссертации неоднократно докладывались и обсуждались на региональных, российских и международных конференциях.

В целом, Ревизор Анастасия Игоревна зарекомендовала себя как ответственный, грамотный и трудолюбивый научный сотрудник. Считаю, что диссертационная работа Ревизор А.И., несомненно, соответствует требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а сам соискатель заслуживает степени кандидата медицинских наук.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет 24.1.187.01 (Д 001.038.02) при Федеральном государственном бюджетном научном учреждении «Научный центр проблем здоровья семьи и репродукции человека».

Научный руководитель:
Доктор медицинских наук,
член- корреспондент РАН,
профессор РАН,
Директор ФГБНУ НЦ ПЗСРЧ



Л.В. Рычкова

«Барнаул» 2022г.

Сведения об организации:

Федеральное государственное бюджетное научное учреждение «Научный центр проблем здоровья семьи и репродукции человека», 664003, г. Иркутск, ул. Тимирязева, 16; тел.: +7 (3952) 20-76-36; электронная почта: iphr@sbamsr.irk.ru.

